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Damska 100tka 26.7.2015

Rapha Woman's Riding 100 na dan 26.7.2015 je svetovni dogodek, ki se istočasno dogaja v več kot 100 mestih po svetu na vseh kontinetih.  Na ta dan se bo skoraj 10,000 žensk podalo na 100km kolesarski izlet (leta 2014 je bilo udeleženk več kot 8000 - http://pages.rapha.cc/womens100).

Ženska kolesarska 100-tka - prvič v Sloveniji 

3K Šport v sodelovanju z Valeovita d.o.o. in Rapha Racing Team organizira prvo Damsko kolesarsko 100tko.

Kolesarska trasa se prične v Ljubljani (za Bežigradom) in gremo na Bled (preko Smlednika, Valburge, Kranja, Brezij, Radovoljice na Bled, kjer se bomo okrepčale in pripravile za pot nazaj. Predviden čas vožnje na Bled je med 3-4 urami, ta hitre punce bodo že prej, povratek gre nekoliko hitreje. 

Na izlet se lahko odpraviš s cestnim, treking ali katerim koli tebi ljubim kolesom. Vabljene dame vseh kategorij, starosti, možnosti, ne glede na št. prevožneih kilometrov ali opreme. Razporedile se bomo v skupine približno po tempu vožnje. Obvezna je uporaba čelad, ceste ne bodo zaprte, zato je potrebno upoštevati cestno prometne predpise. Udeležba na lastno odgovornost. S seboj vzami tudi pijačo in nekaj za pod zob. Prijavnina je 15 Eurov, v prijavo je vključeno okrepčilo na Bledu (kremšnita in voda) in organizacija. 

V načrtu je povratek s kolesi nazaj v Ljubljani, a če bi katera raje šla z vlakom ima na tej povezavi informacije o voznem redu vlaka: http://www.slo-zeleznice.si/sl/potniki/slovenija/vozni-redi/vozni-red-s-cenikom?entrystation=44716&via=-1&exitstation=42300&date=26.07.2015. Povezave ob 17:09 (s presedanjem na Jesenicah) in ob 20:00 imajo možnost prevoza koles. Cena je 7€ in ni vključena v prijavnino. 

Opis poti: 
Ob 8ih iz Bežigrada (zbor 7:50 na Metoda Mikuža 4., Lj.)
Ob 8:30 pred Lekarno v Tacnu (počakate, da se pripeljemo še punce iz Bežigrada - Tacenska 120, Brod, tik pred mostom pod Šmarno Goro)  
Nato sledi dogovor o vožnji in vožnja v manjših (bolj homogenih) skupinicah do Smlednika, kjer se zberemo, preverimo stanje in nadaljujemo. Naslednje srečanje je v Kranju na glavnem trgu, kjer se podpremo s kavo in vodo ter nadaljujemo na Bled. 

Okrepčevalnice: (1) Smlednik, tik pred spustom proti Valburgi, (2) glavni trg v Kranju in (3) definiramo po potrebi nato (4) na Bledu, vendar priporočamo, da zaužijemo tudi nekaj “konkretnega” (sendvič, pol pizze ali kaj podobnega). Počakamo, da se vse zberemo, nakar se po predahu odpravimo nazaj proti Ljubljani. Kdor želi se lahko tudi osveži v Blejskem jezeru. Vožnja nazaj bo verjetno nekoliko hitrejša a vseeno vozimo v homogenih skupinah. Točke srečanja definiramo tik predno odrinemo. 

V primeru kakršnih koli vprašanj med izletom, težav, tehničnih okvar ali česar koli kličite 040 520 257.
 
Posebej vabimo tudi prostovoljce za spremljevalno ekipo, da se nam pridružijo na prvi slovenski Damski 100tki. Pridružijo se brez štartnih številk, darilnih paketov in prijavnine.  

Prijave in informacije na: office@valeovita.si in tel: 040 520 257. 
Plačilo prijavnine na TRR: Valeo, Metoda Mikuža 4, Ljubljana, 
NLB SI56 0201 1025 7244 887 Prijava je sprejeta ob prejemu nakazila. Dvig štartnih številk in darilnih paketov v tednu med 20.7.-24.7.2015 na naslovu Valeovita d.o.o., Središka ulica 5, Ljubljana. 

V primeru kakršnih koli vprašanj med izletom, težav, tehničnih okvar ali česarkoli kličite 040 520 257.

V kolikor se želiš vrniti z vlakom, mi to posebej navedi v sporočilu. Število koles je namreč omejeno in je potrebno vnaprej najaviti prevoz.

Sponzorji:
Valeovita d.o.o.
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